



丙申年六月十七
2016年7月20日
星期三

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10404号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

古田山

原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

教育部向高校学术不端行为“开刀”

新华社北京7月19日电 为了维护学术诚信,促进学术创新和发展,教育部19日发布《高等学校预防与处理学术不端行为办法》,将高校处理学术不端行为的依据由规范性文件上升为部门规章。《办法》明确规定,抄袭他人学术成果,篡改他人研究成果等行为构成学术不端,高校应对责任人采取相应处理措施。

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013



《解读四季青工会工作品牌系列报道》之二

职工期待 企业点赞 “微课堂”:工会服务细致入“微”

点对点 走基层

“省总工会基层联系点”系列报道

记者王海霞 见习记者洪菡婷 通讯员金少明报道 “想成为安迪那样的职场穿搭能手吗?”日前,一条以“职场形象管理”为主题的“微课堂”信息,通过微信推送到了钱江新城白领们的手机上。十几分钟后,报名信息蜂拥而来。

作为省总工会基层工会规范化建设联系点,一年来,杭州四季青街道总工会针对辖区内职工多聚集在楼宇、市场等特点,拓宽思路,利用“互联网+”,打造了服务职工智慧模式——“微”系列工会服务,“微课堂”便是其中代表。

微课堂:职工点题,工会主办

不久前,工会楼宇联络员瞿颖在走访时,几次听到白领们感叹不知道上班怎么穿搭衣服。于是便提议邀请专业人士上一堂职场穿搭“微”课。她的想法得到了钱江新城中央商务区工会工作委员会主席毛亚萍的赞同。

上周六下午,“微课堂”在钱江国际时代广场2号楼的30楼准时开课。色彩的搭配、材质的搭配、配饰的搭配……45名白领受益匪浅。

“这样的‘微’课,今年上半年我们已经开了20余次,1000多人次参加。”毛亚萍介绍,钱江新城CBD有20多个楼宇,2.9万职工,23名工会楼宇联络员每天穿梭其中,走访企业职工,根据职工的需求,举办了职业技能、生活贴士、健康运动等覆盖工作生活多方面的讲座与活动。“我们希望通过‘微课堂’,能为职工们提供最实用的技能。”就在上月,“微课堂”还组织了一场室外“office英语下午茶”演习活动,让大家学习G20峰会期间,如何向外国友人问好。

钱江新城中央商务区工会工作委员会不光自己组织“微课堂”活动,还鼓励企业通过“微课堂”开展培训,开放工会的“微课堂”教室向企业提供方便。“教室预约已经排到两个月后面了。”毛亚萍说。

遍地开花:线上线下万名职工受惠

“微课堂”的微,既指以微信为代表的“互联网+”手段,也强调了教育服务目标明确、针对性强和时间短等特色。

台湾游览车起火

24名大陆游客罹难

新华社台北7月19日电 台湾交通主管部门观光局19日接受新华社记者采访时证实,当日中午发生的游览车起火事故共造成26人罹难,其中24人来自辽宁大连的游客团,另外2人为司机和导游。

事故发生于当日13时左右,该游览车在行驶到台湾高速公路2号桃园机场联络道西向约3公里处时,撞上护栏起火,导致车上人员受困。



事发现场

新华社北京7月19日电 国台办发言人马晓光19日表示,今天中午,辽宁海外国际旅行社有限公司组织的大陆旅行团在台湾桃园发生严重车祸和火灾,造成24名大陆游客及导游、司机共26人死亡的重大事故。

获悉消息后,国台办立即启动涉台突发事件应急处理机制。海协会与台湾海基会、海峡两岸旅游

国台办启动 涉台突发事件应急处理机制

交流协会与台湾海峡两岸观光旅游协会紧急联系,了解核实情况,要求台湾有关方面全力处置,查明事故原因,妥善处理善后,加强安全管理,杜绝安全事故。我们高度关切大陆同胞的生命财产安全,有关方面将派工作组赴台,协助家属处理善后。

据新华社沈阳7月19日电 大连市旅游局确认,24名遇难游客

中,大连游客21人、哈尔滨游客1人、吉林游客1人、湖南游客1人。



省总工会领导 欢迎葡萄牙塞杜瓦尔 总工会访华团



本报讯 记者周金友摄影报道 昨晚,省总工会党组书记、常务副主席戴震华(右一)代表浙江省总工会热情欢迎以塞杜瓦尔总工会总协调员路易斯·莱唐(右三)为团长的葡萄牙塞杜瓦尔总工会第7次访华团一行。省总工会党组副书记、巡视员、副主席曹国旗(左一)一同欢迎。

葡萄牙位于欧洲大陆的西南部。塞杜瓦尔是葡萄牙重要的工业城市,主要工业为造船、汽车制造、化工、能源、纺织等。并与企业工会座谈交流。

杭州市总工会 开展高温慰问

本报讯 记者王海霞 通讯员汪燕盼报道 入伏以来,连日的高温天气让杭州市民感受到酷暑的威力。7月18日,杭州市总工会启动高温慰问工作,将拨出420万元专款慰问4万名坚守在高温岗位的一线职工。

从7月18日起,市总工会派出7个慰问组赴工地、到岗亭、下车间,重点慰问省市重点建设工程施工人员、主城区部分室外高温露天执勤巡查人员(交警、城管)、主城区环卫工人、道路停车收费管理人员及G20峰会项目安保人员、服务人员、工作人员、保障人员、志愿者等,并通过他们向奋战在高温一线的劳动者致以崇高的敬意。当天下午,杭州市人大常委会副主任、市总工会主席郑荣胜一行来到钱江路解放东路交叉口,慰问正在执勤的交警,为他们送上了慰问品,并叮嘱道:“你们工作的时候一定要注意安全,注意身体,平安过夏。”

杭州市总工会已下发通知,要求各级工会全面开展“送安全”、“送清凉”、“送健康”高温慰问活动,特别要对奋战在G20峰会一线的职工以及志愿者进行高温慰问。要协助和督促用人单位加强防暑降温工作的组织实施,认真研究防暑降温和社会极端天气灾害的措施,推动防暑降温劳动保护各项工作落实,为G20峰会召开营造和谐稳定的社会环境。要积极配合有关部门加强对高温露天作业企业和危化、易燃易爆、建筑施工、交通运输、工业制造企业以及G20峰会服务、保障企业开展专项监督检查,严肃查处违反国家有关规定和危害职工身体健康的行为。

做山水文章谱发展新曲 庆元绽放经济新亮色

本报讯 杜志华报道 从拥有秀水美景的安隆到郁郁葱葱的七彩莲湖,沿充满田园野色的黄田溪至苍翠欲滴的黄坞村,一路风景如画。盛夏犹如缓缓展开的一幅美丽画卷,“中国生态第一县”——庆元县在这个季节中更显千姿百态。

曾几何时,受限于群山困厄,庆元虽坐拥当下稀缺的生态环境资源,却偏安一隅,少人问津。如今,越来越多人在这个节奏的世界里渴望“慢下来”,好山好水的庆元自然成为众多目的地里的“宠儿”。

近年来,当地通过做山水文章打造“美丽经济”,将美丽变成财富、变成增长新动力、变成老百姓的幸福感,在经济转型中探索出了一条新的发展方向。

在庆元县委书记杜光昱眼里,深藏于群山中的庆元,发展旅游有优势也有劣势。“远,是劣势;没有震撼力景点,是劣势。那么靠什么弥补这个短处?”杜光昱认为要靠“特色影响力”。他说,庆元要重点思考旅游发展的方向,即以独特旅

游产品为主要考虑因素,注重精准营销、定向营销、特色营销。

梳理出了一本“山水经”,接下来便要“打扫好屋子再请客”。截至2015年底,庆元县已完成村庄整治314个、旧村改造41个,整乡整镇美丽乡村建设比率达100%。努力发展以生态旅游、农业观光、休闲养生等为主的旅游资源,推动文旅融合、农旅融合、产村融合,持续增强了乡村的“造血功能”。

从“种吃的”到“种看的”,“农景”变风景,庆元县用发展的眼光,把生态作为发展“美丽经济”的重要运营资本,并以“寻梦姑乡、养生庆元”为战略定位,不断推进避暑旅游“3511”工程、实施乡村旅游“21245”计划、大力发展城市旅游等,使避暑旅游及美丽经济建设风生水起。

今年1—5月份,庆元县累计接待旅游总人数72.98万人次,同比增长24.88%,旅游总收入累计32901.84万元,同比增长33.84%。

中国银行 BANK OF CHINA

手机银行转账全免费